
Bali: óceán és hegyek
2020. július 30. - augusztus 09.

Normál ár: 360.000 Ft
Törzsutas ár: 340.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást különjáratú autóbusszal.
4 éjszaka szállást Ubud városában, szállodában, kétágyas szobákban.
1 éjszaka tengerparti szállást Lovina üdülővárosában, szállodában, kétágyas szobákban.
3 éjszaka tengerparti szállást Amed üdülővárosában, szállodában, kétágyas szobákban.
8 reggelit, 5 ebédet és 1 vacsorát.
A programban felsorolt látnivalók belépőit.
A helyi idegenvezetést és a Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A repülőjegyet és a repülőtéri illetéket.
A további étkezést és az italokat az étkezések során.
A fakultatív programokat.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 140.000 Ft

Repülőjegy

Budapest-Bali oda-vissza repülőjegy illetékkel: 298.500 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 140.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 39.460 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 13.120 Ft
Útlemondási biztosítás: 32.925 Ft

Létszám: 15 - 30 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 7 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Isztambul – repülés Bali felé



Repülés: az esti órákban indulunk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérről Isztambulba, ahonnan rövid várakozás után repülünk tovább Bali
felé. Az éjszakát a repülőn töltjük.

2. nap
Denpasar – Ubud

Repülés: az időeltolódás miatt este szállunk le Bali nemzetközi repülőterén, ahol buszra szállunk és Ubud városába utazunk.
Ubud: Bali legelragadóbb és leghangulatosabb városa Ubud, ahová késő este érkezünk. Az utazásunk egyik leghangulatosabb szállása vár
minket, egy trópusi kerttel övezett hotel, ahol egymás után négy éjszakát töltünk. Ubud Bali közepén, dzsungellel borított hegyek között
fekszik. A település igazi kulturális és művészeti központ, a kézművesipar fellegvára, ahonnan a legérdekesebb látnivalók könnyedén
elérhetőek.
Szállás: szálloda.

3. nap
Ubud – Tanah Lot – Bali Madárpark – Goa Gajah Elefánt barlang – Ubud

Tanah Lot templom: az egész napos körutazásunk első állomása a Bali déli tengerpartjánál található Tanah Lot templom, amely
kétségkívül a legszebb fekvésű épület Balin. A Tanah Lot a balinézek számára az egyik legfontosabb és leginkább tisztelt templom, így
nem is léphetnek az épületbe, akik nem a helyi vallást gyakorolják. Ez azonban nem is túlságosan lényeges, hiszen a Tanah Lot templom
esetén a sziklás tengerpart, az épület fekvése és a környék szépsége az, ami igazán elbűvölő.
Bali Madárpark: több száz egzotikus madárfaj otthona, ahol hosszasan sétálhatunk a nem csak Baliról, hanem Afrikából és Dél-
Amerikából származó ritka szárnyasok között. A Madárparkban több mint kétezer fafaj és ötven pálmafaj is látható, sőt láthatunk 2,5-3
méteresre is megnövő komodói varánuszokat is.
Goa Gajah Elefánt-barlang: az UNESCO Világörökségek között is szereplő mesterséges barlang, amelynek legfőbb különlegessége a
bejáratában található, elefántra emlékeztető figura. A barlang körülbelül 700 éve készült.
Ubud: a délután második felét Ubud központjában töltjük, ahol benézhetünk a kézművestermékeket kínáló igényes üzletekbe,
folytathatjuk ismerkedésünket a balinéz konyhaművészettel vagy pihenhetünk a szállodánk trópusi kertjében.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli és ebéd.

4. nap
 Ubud – Ayung folyó – Majom-erdő – Ubud

Rafting az Ayung folyón: az utazásunk legizgalmasabb programján veszünk részt Bali első számú vadvízi evezős helyszínén. Fejvédőt
és mentőmellényt kapunk, majd hatszemélyes rafting csónakokba szállunk, amiket profi túravezetők irányítanak. Az Ayung folyó egy
zúgókkal teli szakaszán evezünk végig, ahol kaland, izgalmak és látványos tájak várnak ránk. A rafting Balin azért is nagy élmény, mert a
trópusi éghajlatnak köszönhetően a folyó vize kellemesen meleg.
Majom-erdő: az ebédet követően az Ubud közelében fekvő Majom-erdőbe látogatunk, ahol a szerecsendiófákon rengeteg makákó él
szabadon. Az élelmes, nagyon bátor, sőt már-már kissé szemtelen állatok alig várják a finomságokat hozó turistákat, és szívesen kiveszik
a kezünkből a csemegéket, sőt ha nem vigyázunk, kikutatják a zsebeinket is. Cserébe remek fotókkal gazdagodhatunk.
Ubud: a nap hátralévő részét ismét Ubud központjában érdemes eltölteni, ahol jobbnál jobb éttermek közül válogathatunk.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli és ebéd.

5. nap
 Ubud – Batur vulkán – Kintamani – Tampak Siring – Ubud

Batur vulkán: kora hajnalban indulunk a szállásunkról, hogy a napfelkelte aranyló fényeit már a vulkán tetejéről csodálhassuk. Ududból
másfél óra alatt utazunk Toya Bungkah faluba (1030 m), a vulkán lábához, ahonnan gyalog folytatjuk utunkat egy poros, de jól járható
úton. Az utunk először erdős, majd nyílt vulkanikus tájon vezet keresztül. Körülbelül 2,5 óra alatt érjük el az 1717 m magas Batur vulkán
csúcsát, ahonnan csodálatos kilátásban gyönyörködhetünk. Tiszta idő esetén egyszerre három vulkáni tavat is láthatunk, a távolban pedig
megpillanthatjuk a szomszédos Lombok szigetén emelkedő, 3726 m magas Rinjani vulkánt. Némi pihenést követően a kráter peremén
haladunk tovább egy ideig, majd a vulkáni kúp másik oldalán ereszkedünk le meredeken a buszunkhoz. Táv: 9 km, szint: fel 690 m, le
690 m, a túra nehézsége: (***).
Termálfürdő: a túra után kellemes kikapcsolódást ígér a Toya Bungkah termálfürdő, ahol a meleg vizes medencéket az alattuk feltörő
természetes vizek táplálják.
Kintamani: a túra és a fürdő után egy olyan étteremben ebédelünk meg, ahonnan pazar kilátás nyílik a Mount Batur vulkánra és a Batur-
krátertóra.
Tampak Siring: délután felkeressük a hindu Tirta Empul templomot, amely 926-ban egy szent forrás mellett épült. A közelben található
Indonézia egyik korábbi elnökének rezidenciája is.
Ubud: a nap hátralévő részét Ubud központjában tölthetjük.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli és ebéd.

6. nap
Ubud – Jatiluwih rizsföldek – Bali Botanikus Kert – Ulun Danu templom – Gitgit-vízesés – Lovina

Jatiluwih rizsteraszai: Bali hegyvidékén különösen elterjedt a teraszos rizstermesztés, amely a praktikussága mellett különleges
látnivaló is egyben. Mind körül a Jatiluwih falu melletti teraszok a legszebbek, ahol teszünk egy sétát. A hegyoldalban kialakított
teraszokon szinte állandóan folyik a munka, ami nem véletlen, hiszen Balin egy évben háromszor is beérik a rizs.
Bali Botanikus Kert: az egész napos körutazásunk első állomása Bedugul településén. Az 1959-ben alapított, több mint 150 hektáros
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parkban sétálva csodálatos gyűjteményét láthatjuk a trópusi fáknak és virágoknak, különös tekintettel az orchideákra.
Bratan-tó: a fantasztikus természeti környezetben, kétezer méternél is magasabb tűzhányók között fekvő tó víztükréből egy kis sziget
emelkedik ki, amely a 17. századi, hindu-buddhista Ulun Danu templomnak ad otthont. Az épület és a természet együtt igazán lenyűgöző
hatású, nem véletlen, hogy az egyik legkedveltebb fotótéma Balin.
Gitgit-vízesés: egy néhány száz méter hosszú ösvényen érhetjük el Bali egyik legszebb vízesését, amely csaknem 40 m magas. A zuhatag
környezete is egészen rendkívüli; mindent sűrű dzsungel borít, egyes sziklákat pedig ősi faragások díszítenek, a túra nehézsége: (*).
Lovina: délután Bali északi partvidékére, Lovina üdülővárosába utazunk, amely mentes a Kuta Beach-re, Bali legnépszerűbb
üdülővárosába érkező nyaralók tömegétől. Lovina egyik tengerparti szállodájában foglaljuk el a szobáinkat, ahol egy éjszakát töltünk. A
nap hátralévő részét szabadprogram keretében töltjük a strandon. Vacsorázni a szállodánkban vagy Lovina valamelyik kis éttermében
tudunk.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli és ebéd.

7. nap
Lovina – Delfinles – Amed 

Delfinles: kora reggel, napfelkelte idején Lovina strandjáról egy tradicionális hajóval delfinlesre indulunk. A Bali-tengernek ezen a
részén szinte háborítatlanul élhetnek a delfinek, így igen jó esélyeink vannak, hogy több példányt is megpillanthatunk. A hajós delfinles
után visszatérünk a szállodánkba, ahol megreggelizünk.
Amed: délelőtt Bali keleti tengerpartjára utazunk, ahol főleg apró településeket és gyönyörű partszakaszokat találunk. Elsősorban a
nyugalom és a zsúfoltságtól való mentesség jellemzi Amed falut is, a mai szállásunk helyszínét. Dél körül érkezünk a szállásunkra, ahol
először elfoglaljuk a szobáinkat, majd megebédelünk. A délutánunk teljes egészében szabadprogram keretében telik. Kedvünkre
strandolhatunk, úszhatunk, napozhatunk és pihenhetünk Amed csodás tengerpartján. Ebben a szállodában egymás után három éjszakát
töltünk.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli és ebéd.

8-9. nap
Amed

Amed tengerpartja: ezt a két napot teljes egészében Amed tengerpartján töltjük, ahol kedvünkre nyaralhatunk vagy részt vehetünk
további fakultatív programokon. Mivel a Bali keleti partján fekvő Amed kedvelt búvárközpont, ezért kitűnő lehetőség adódik a
merülésre az amatőr és képzett búvároknak egyaránt. Részt vehetünk fakultatív kerékpártúrán, de akár egy szabadtüdős merülő
tanfolyamon is.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli.

10. nap
Amed – Denpasar

Amed: a délelőttünket még a szállodánkban illetve Amed tengerpartján töltjük, majd buszra szállunk és útnak indulunk Denpasar felé.
Útközben azonban érintünk két remek látnivalót.
Tirta Gangga vízi palota: egy erdőkkel és rizsteraszokkal borított hegyoldalban találjuk a palotát, amit egy gyönyörű kert vesz körbe. A
buja növényzet, a kisebb-nagyobb medencék és csobogók talán még a palotánál is érdekesebb látnivalót kínálnak.
Goa Lawah: magyarul Denevér-barlang templom, amely fekete bazaltkövekből, egy természetes barlang mellett épült. A balinézek
számára fontos vallási helyszín, ezért gyakran tartanak a templomnál különféle ünnepségeket. A látogatás után megvacsorázunk egy
étteremben, majd Denpasar felé utazunk.
Denpasar: az esti órákban érkezünk Bali nemzetközi repülőterére, ahonnan megkezdjük a hazautazásunkat.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli és vacsora.

11. nap
Denpasar – Isztambul – Budapest

Repülés: az éjszakát a repülőn töltjük, majd kora reggel érkezünk Isztambulba. Rövid várakozás után repülünk tovább Budapestre, és
még a délelőtti órákban megérkezünk a Liszt Ferenc repülőtérre.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoport menetrendjétől eltérő repülőjegyet 10.000 Ft módosítási költség ellenében tudunk foglalni. 
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
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60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka és a repülőjegy előlege kerül levonásra.
45-26. napok közt: a részvételi díj 50 százaléka és a repülőjegy előlege kerül levonásra.
25-16. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka és a repülőjegy előlege/teljes díja kerül levonásra.
15 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka és a repülőjegy előlege/teljes díja kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége

Az utazásunk programjában mindössze egy gyalogtúra szerepel, amelynek közepes a nehézsége. A Batur vulkánra vezető ösvény poros és
sziklás, egyes helyeken meredek. A szintemelkedés és a távolság közepesnek mondható. A terepviszonyok miatt lényeges a kényelmes
túracipő vagy túrabakancs. A túra átlagosan sportos erőnléttel és némi túrázási tapasztalattal könnyedén teljesíthető. A tériszonyban
szenvedőknek azonban nem ajánljuk.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg. 

Szükséges felszerelés

Öltözet: kényelmes túraöltözet, esőkabát, kényelmes túracipő (nem edzőcipő!), kevés meleg ruha, fürdőruha, papucs vagy túraszandál,
valamilyen fejfedő napszúrás ellen (kendő, baseball sapka).
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz, elemlámpa (fejlámpa), UV-szűrős napszemüveg, napolaj, szúnyogriasztó.

Szállás

Ubud városában, valamint Lovina és Amed tengerpartján kényelmes, színvonalas, balinéz stílusban épült hotelekben szállunk meg. A
szállodák színvonala 3-4 csillag körüli. Az ubudi hotel épületei egy gyönyörű trópusi kertben kaptak helyet.
Mindhárom szállodában a szobák kétágyasak saját fürdőszobával.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége minden nap tartalmazza a reggelit, több esetben pedig az ebédet illetve egy vacsorát. Az étkezések
felsorolása a részletes programban olvasható.
Amikor nincs szervezett étkezés, akkor mindig van lehetőség éttermekben étkezni. Egy vacsora egy átlagos étteremben kb. 8-15 USD.
Kizárólag palackozott ivóvíz fogyasztását javasoljuk, amely rengeteg helyen kapható. Másfél liter ásványvíz ára: 0,5-1 USD.

Időjárás

Az utazás időpontjában Balin kellemes, nyári idő várható. Napközben 25-30 °C valószínű, míg éjszaka 24-26 °C. Komolyabb csapadék
nem valószínű, de egy-egy rövidebb eső előfordulhat.
Ezeken az oldalakon ellenőrizheted Ubud, a Batur vulkán és Amed aktuális időjárását.

Időeltolódás

+ 7 óra.

Kommunikáció

Az angol nyelv nagyon elterjedt, szinte mindenhol használhatjuk.
Az internet wifin keresztül érhető el a szállodákban.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok számára jelenleg nem szükséges vízum.
Az útlevélnek a hazaérkezéstől számítva legalább további 6 hónapig érvényesnek kell lennie és tartalmaznia kell egy 1 üres oldalpárt.

Személyzet

A Baraka túravezetője, helyi sofőrök, hegyi- és idegenvezetők.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
Az irodánk túravezetői elsősegélynyújtásban tudnak segíteni, de gyógyszert nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.
Ajánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz.
A biztonság kedvéért utazás előtt (minél hamarabb) konzultálj a Nemzetközi Oltóközpont munkatársaival, vagy a megyei ÁNTSZ szak-
embereivel, illetve a háziorvosoddal.
Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Elektromos áram
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Indonéziában különféle elektromos csatlakozók vannak használatban, de az általunk használt hotelekben az európai szabványnak
megfelelő csatlakozók fordulnak elő.

Valuta

Euró (EUR) vagy amerikai dollár (USD) kivitelét javasoljuk készpénz formájában, amit minden gond nélkül beválthatunk indonéz rúpiá-
ra (IDR). 1 Ft = kb. 50 indonéz rúpia.
Az amerikai dollár esetén nagyon fontos, hogy csak 2001-nél újabb kiadású és kis címletű papírpénzeket vigyünk magunkkal, mert a
régebbieket nem váltják be.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 300-400 USD + a belépők és fakultatív programok árai.

Helyszínen fizetendő költségek

Batur-tó, termálfürdő: 15 USD
Amed, két merülés búvárvizsgával rendelkezők számára: 55 €
Amed, két merülés búvárvizsgával nem rendelkezők számára: 70 €
Amed, kerékpártúra: 20-50 €
Borravalók összesen: kb. 60 USD
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőre felvihető kézipoggyászokról.
A feladható poggyász súlya a legtöbb légitársaságnál 20 kg lehet. További információk a feladható poggyászról.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen strapabíró és vízálló. Az
autóbusz csomagtartójába való pakoláshoz legelőnyösebb egy erős anyagból készült sporttáska.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetünk a repülőre, magunkkal vihetjük a napi
kirándulásokra és túrákra, valamint az autóbusz utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Utazásunk kalandtúra, amely Bali ritkán lakott részeire is elvezet. A közlekedési eszközök nem mindenben érik el a fejlett világban
elvárható színvonalat.
Mivel utazásunk során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz
látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de kü-
lönösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák.
Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén túravezetőnk minden esetben alternatív programokat javasol a helyszínen.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazás ajánlott életkora: 7-60 év.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/kezi_poggyasz
http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyasz
/biztositas
http://www.tcpdf.org

